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R=m.a F=kx A=puN P=mg g=10m/s’

No esquema a seguir estdo indicadas as forcas aplicadas em um avido de brinquedo de massa 800 g

Qual é a aceleragao obtida pelo avido, em m/s2? [2,5 m/s?

Uma particula de massa 4 kg parte do repouso no instante to = 0, sob a acdo de uma forca resultante constante.
Sabendo que no instante t1 = 2 segundos sua velocidade escalar vale 10 m/s, calcule:

a) a aceleracdo escalar da particula, em m/s?; [5 m/s?]

b) a intensidade da forca resultante, em N. [20 N]

Sobre um piso horizontal, repousa uma caixa de massa 200 kg. Um homem a empurra, aplicando-lhe uma forga
paralela ao piso, conforme sugere 0 esquema abaixo:

O coeficiente de atrito estatico entre a caixa e o piso é 0,10 e o coeficiente de atrito cinético entre a caixa e 0 piso é
0,15. Determine a intensidade da forgca, em newtons, com que o homem deve empurrar a caixa para coloca-la na
iminéncia de movimento. [200 N]

Em alguns exercicios é comum que a forca normal seja nomeada como “peso aparente de um corpo”. Considere

um corpo de massa 50 kg que estda em um elevador que sobe acelerado a 1 m/s2. Determine o peso aparente, em
newtons, desse corpo. [550 N]

Um trabalhador empurra um conjunto formado por dois blocos A e B de massas 4 kg e 6 kg, respectivamente,

exercendo sobre o primeiro uma forga horizontal de 50 N, como representado na figura a seguir.

Rapradugia S EFET

Admitindo-se que ndo exista atrito entre os blocos e a superficie, determine a intensidade da forca que A exerce
em B, em newtons. [30 N]
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